

Učna ura

S pripravami na učne ure v muzeju nisem imela dosti opravka. Ko sem bila še zaposlena, se spominjam, da smo zbirali podatke o cesarski pesmi. V našem pedagoškem listu Popotnik je bila med Učnimi slikami obravnavana kar trikrat, in sicer v letih 1895, 1900 in 1902. Na podlagi Tretjega berila je bilo podrobno razloženo, kako jo obravnavati na višji stopnji osnovne šole.

Kasneje je bila predvidena tudi učna ura o domači mački. Tudi o njej smo v isti reviji našli sestavek iz leta 1881.

Pri pripravi učne ure Nedeljska šola branja, pisanja, računanja in petja sem kolegici Valentini Tominec nekoliko pomagala pri iskanju gradiva v Šolskem prijatelju in Slomškovi knjigi Blaže in Nežica.

Leta 1998 sem skupaj s kolegi odšla v Mestni muzej na učno uro o cesarski pesmi. V sobo je vstopila stroga učiteljica s palico v rokah in učna ura se je pričela. K sreči nisem bila nič vprašana, počutila pa sem se prav slabo. Morda mi je zbudila neprijetne spomine, kakršne imamo vsi na svoje šolanje. Posebej v četrtem razredu me je imela učiteljica na piki, tudi klofute smo dobivali.



Gospodična učiteljica Kunigunda pri učni uri lepopisa, 2007 (SŠM, fototeka).

Naslednja leta smo učne ure dobili tudi v našem muzeju. Tokrat je bilo drugače, bila sem v domačem okolju, seznanila sem se tudi s *strogo učiteljico*, ki je bila zasebno čisto prijazna punca. Bila sem na njenih jubilejnih učnih urah in tudi na učni uri o domači mački.

Obiskala sem tudi nekaj drugih učnih ur, saj sem sedaj poznala tudi vse *gospodične učiteljice* in *gospode učenike*. Pri Vodnikovi učni uri k sreči tudi nisem bila nič vprašana, saj me je skrbelo, ker ne znam francosko.

Pri učni uri Prišijmo si gumb sem precej malomarno prišla tisti gumb, a tega ni nihče posebej opazil.

Najbolj sem se zabavala na učnih urah Lepopisa in v Nedeljski šoli, saj sem se prav do solz nasmejela duhovitim kolegom in njihovim odgovorom gospodu učniku. Zelo grdo pišem, ampak na tisti uri lepopisa se mi je posrečilo še kar lepo napisati, tako da me je gospodična učiteljica celo pohvalila.

Tatjana Hojan, bibliotekarska svetovalka
Slovenskega šolskega muzeja v pokoju